

# Kolačići

Kolačići su male tekstualne datoteke koje su čuvaju u vašem kompjuteru na veb sajtovima koje posećujete i elektronskim poštama koje otvarate. Oni se koriste svuda, kako bi omogućili sajtovima da funkcionišu i pruže poslovne i marketinške informacije vlasnicima veb sajtova.

Delhaize koristi kolačiće na ovom veb sajtu u svrhu sledećeg:

## 1. Obavezni kolačići

Ovi kolačići su neophodni za posetu našem sajtu. Na primer, oni vam omogućavaju kretanje između različitih delova veb sajta, kao i popunjavanje obrazaca. Ako odbijete ove kolačiće, pojedini delovi veb sajta možda neće raditi ispravno.

## 2. Funkcionalni kolačići

Funkcionalni kolačići su oni koji omogućavaju pretraživanje mreže koje je bolje prilagođeno samom korisniku. Ovi kolačići pamte vaše izbore i omiljena podešavanja.

## 3. Kolačići za performanse

Kolačiće koristimo za potrebe performansi, kako bismo sakupili informacije o posećivanju našeg veb sajta sa ciljem da zadovoljimo potrebe naših posetilaca i sadržaja našeg veb sajta i kako bismo olakšali njegovo korišćenje. Na primer, kolačići nam pomažu da izračunamo broj jedinstvenih posetilaca ili da pratimo koje su stranice najpopularnije.

## 4. Kolačići trećeg lica

Takozvani kolačići „trećeg lica“ se mogu koristiti za prikazivanje prilagođenih oglasa. Pod tim podrazumevamo oglase prilagođene vašem polu, godinama, regionu i interesovanjima. Prilikom korišćenja ovih kolačića trećeg lica vaši lični podaci se ne prikupljaju niti čuvaju.

## Ugrađeni sadržaj

Ovaj veb sajt ponekad upućuje na druge veb sajtove preko linka koji se može kliknuti. Posećivanjem ovih spoljnih sajtova takođe je moguće napraviti kolačiće. Za više informacija o formiranju kolačića na takvim veb sajtovima, Delhaize preporučuje da pogledate Politiku o privatnosti ovih sajtova.

## Blokiranje kolačića

Ako želite da blokirate (ili izbrišete) kolačiće, možete to učiniti u svom pretraživaču.

- Internet Explorer: <http://windows.microsoft.com/en-us/internet-explorer/delete-manage-cookies#ie=ie-9>
- Chrome: <https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=en-GB&hlrm=nl>
- Firefox: <http://support.mozilla.org/en-US/kb/enable-and-disable-cookies-website-preferences?s=cookies&r=5&as=s>
- Safari: [https://support.apple.com/kb/PH19214?viewlocale=en\\_US&locale=en\\_GB](https://support.apple.com/kb/PH19214?viewlocale=en_US&locale=en_GB)

Kada onemogućite kolačiće, upamtite da neki grafički elementi možda neće biti ispravno prikazani ili nećete moći da koristite određene delove veb sajta. Za detaljnu listu svih kolačića korišćenih na ovom sajtu molimo vas pogledajte poglavlje u nastavku.

## Blokiranje kolačića trećeg lica

- [Informacije o obradi podataka od strane Google Analytics](#)
- [Informacije o Google DoubleClick kolačićima](#)
- [Informacije o upravljanju \(i odustajanju od\) podešavanja za Google Analytics kolačiće](#)
- [Informacije o upravljanju \(i odustajanju od\) Adobe kolačića](#)

Ako želite da saznate više o bihevioralnom oglašavanju na Internetu, posetite sajt: <http://www.youronlinechoices.eu>. Preko ovog sajta ili podešavanja vašeg pretraživača (pogledajte gornji odeljak: „Blokiranje kolačića”) možete da kontrolišete svoja omiljena mesta na osnovu bihevioralnog oglašavanja.

Molimo da imate u vidu da ako odaberete ili isključite opciju bihevioralnog oglašavanja na Internetu, to ne znači da više nećete primati reklame sa veb sajta. To samo znači da prikaz reklama koji vidite možda neće biti prilagođen vašim interesovanjima ili biranim sadržajima na veb pretraživaču koji trenutno koristite.

## Kolačići korišćeni na ovom veb sajtu

### AholdDelhaize kolačići

Kolačić	Svrha	Opis
groceryCookieLang	Kolačić koji se koristi da prati koje jezike korisnik bira.	Funkcionalni kolačić – ističe nakon godinu dana
AWSELB	Kolačić koji se koristi za upravljanje pristupu veb sajtu i korisničkoj sesiji ( <i>balansiranje opterećenja</i> ).	Obavezni kolačić – kolačić sesije
JSESSIONID	Kolačić koji se koristi da poveže akcije koje izvrši isti korisnik.	Obavezni kolačić – kolačić sesije
eGroceryID	Kolačić koji se koristi da održi korisnika prijavljenog na kratko vreme (normalno prijavljivanje) ili na duži vremenski period (prijavljivanje sa opcijom „Zapamti me”).  Kreira se kolačić sa istim vremenom isticanja kao i kod kolačića SPRING_SECURITY_COOKIE.	Obavezni kolačić – ističe nakon 3 meseca
acceleratorSecureGUID	Kolačić koji omogućava kupcu da se prijavi na Delhaize veb sajt.	Obavezni kolačić – kolačić sesije
successLogout	Kolačić koji omogućava kupcu da se odjavi sa veb sajta.	Obavezni kolačić – ističe nakon 60 sekundi.
groceryCookieCartA	Kolačić koji se koristi u svrhu praćenja proizvoda (šifre i broja proizvoda) koje je kupac ubacio u korpu za kupovinu.	Obavezni kolačić – kolačić sesije
groceryCookieCartB	Kolačić koji se koristi u svrhu praćenja proizvoda (šifre i broja proizvoda) koje je kupac ubacio u korpu za kupovinu.	Obavezni kolačić – kolačić sesije
cookieCartRotation	Kolačić koji se koristi za praćenje korpe za kupovinu (A ili B) koju kupac koristi.	Obavezni kolačić – kolačić sesije

groceryCartNeedsUpdateToken	Kolačić koji se koristi za sinhronizaciju proizvoda u korpi za kupovinu.	Obavezni kolačić – ističe nakon 2000 ms
groceryCookieCartTriggerCookie	Kolačić koji se koristi za sinhronizaciju proizvoda u korpi za kupovinu.	Obavezni kolačić – ističe nakon 5000 ms
recentlyViewedCookie	Kolačić koji se koristi kako bi korisniku prikazao nedavno pregledane proizvode	Obavezni kolačić – kolačić sesije
ratedRecipeCookie	Kolačić koji omogućava davanje ocena receptima.	Obavezni kolačić – kolačić sesije
ratedTipCookie	Kolačić koji omogućava davanje ocena recenzijama.	Obavezni kolačić – kolačić sesije
flashErrorMessageKey	Kolačić koji se koristi za prikazivanje poruke o nastaloj greški na stranici, nakon što je negde preusmeren.	Obavezni kolačić – kolačić sesije
has-dismissed-commercial-popup	Kolačić koji se pojavljuje kada korisnik otkaže iskaćuće reklame.	Obavezni kolačić – dinamička vrednost – zadržava se sve dok je aktivna komponenta vremenskog ograničenja za iskaćuće oglase
has-dismissed-cookie-message	Kolačić koji nastaje kada korisnik ukloni poruku o kolačićima.	Obavezni kolačić – ističe nakon 90 dana

## Kolačići trećeg lica

### Adobe kolačići

Za brisanje ili blokiranje ovih kolačića, pogledajte gornji odeljak pod naslovom: "Blokiranje kolačića trećih lica"

Kolačić	Svrha	Opis
s_cc	Kolačić koji određuje da li su kolačići omogućeni u veb pretraživaču.	Kolačić trećeg lica – kolačić sesije
s_fid	Kolačić koji identifikuje posetioce veb sajta.	Kolačić trećeg lica – ističe nakon 5 godina
s_ppn	Kolačić koji skladišti informacije o nazivu prethodne veb stranice.	Kolačić trećeg lica – kolačić sesije
s_sq	Kolačić koji skladišti informacije o prethodno kliknutom linku u okviru veb sajta.	Kolačić trećeg lica – kolačić sesije
s_vi_...	Kolačić koji sadrži ID sesije sa mesta Adobe Analytics pod nazivom: VisitorID.	Kolačić trećeg lica – kolačić sesije

### Facebook kolačići

Za brisanje ili blokiranje ovih kolačića, molimo vas konsultujte Facebook Politiku kolačića (<https://www.facebook.com/policy/cookies>).

Kolačić	Svrha
datr	Facebook koristi ovaj kolačić.
fr	Facebook koristi ovaj kolačić.

## DoubleClick/Google kolačići

Za brisanje ili blokiranje ovih kolačića, pogledajte gornji odeljak pod naslovom: "Blokiranje kolačića trećih lica"

Kolačić	Svrha
DSID	Ovi kolačići omogućavaju pružanje usluga oglašavanja i čuvaju se 1 do 2 godine.
IDE	
_ga	Ovaj kolačić je povezan sa Google Analytics servisom. Koristi se za Adwords kampanje.
_gads	Ovaj kolačić je povezan sa uslugom DoubleClick for Publishers, koju Google pruža. Njegova svrha je da prikazuje oglase na veb sajtu.

## Skripte korišćene na ovom veb sajtu

Kompiuterska skripta je lista komandi koje program ili mehanizam za skripte izvršava. Skripte se mogu koristiti da automatizuju procese na lokalnom računaru ili da generišu veb stranice na Internetu.

Ime skripte	Poslovni razlog za skriptu
DoubleClick	Skripta koja se koristi za ponovno ciljanje na spoljašnjim veb sajtovima.
Google AdServices	Skripta koja se koristi za merenje stope prinosa ostvarene preko Adwords kampanja.
Facebook Pixel	Skripta koja se koristi za marketing i ponovno ciljanje na Facebook veb sajtu.
Facebook Pixel (conversion)	Skripta koja se koristi za marketing i ponovno ciljanje na Facebook veb sajtu, kao i za slanje informacija o momentima pridobijanja kupca.
Adobe Analytics	Skripta koja se koristi za merenje statistike i ponašanja korisnika.
Google Shopping	Skripta koja se koristi za postavljanje proizvoda koje Delhaize prodaje na Google shopping stranici.
Loyalty card cookie	Ovaj kolačić se koristi da zabeleži da li je članska karta naručena.
ContentSquare tag	Skripta koja se koristi za potrebe alata bihevioralne analize ( <i>Behaviour Analytics</i> ) <a href="http://www.contentsquare.com">www.contentsquare.com</a> .
Hotjar tag	Skripta koja se koristi za potrebe alata bihevioralne analize ( <i>Behaviour Analytics</i> ) <a href="http://www.hotjar.com">www.hotjar.com</a> .
Google DFP	Skripta koja se koristi za prikaz reklama spoljnih izdavača.

## Izmene ove Politike kolačića

Ovu Politiku kolačića možemo povremeno menjati bez prethodnog obaveštavanja, tako da se uzmu u obzir sve eventualne izmene koje Delhaize Le Lion/De Leeuw uvede u pogledu načinu korišćenja kolačića.